
І  знову  про  підтримку
громадських ініціатив
 8  червня  2012  року  на  базі  Києво-Святошинського  центру
соціально-психологічної реабілітації населення (м.Боярка) Фонд
громади Приірпіння провів «круглий» стіл на тему: “Фінансова
підтримка  громадських  ініціатив:  досвід  Ірпінських
організацій”.  Тема  обговорення  була  актуальною,  оскільки
підвищення  спроможності  громадських  організацій  діяти
ефективно  напряму  залежить  від  рівня  професійності  їх
працівників, вміння писати проекти та здобувати кошти на їх
реалізацію.  Протягом  зустрічі  стало  зрозуміло,  що  всі
зтикаються з одними й тими ж проблемами, але історії успіху
кожного учасника розширили бачення наших можливостей. Тому всі
активісти мають твердий намір прибути на Форум громадських
об’єднань 27 червня, щоб повчитися та отримати фінансування на
свої ініціативи.

До  участі  у  заході  долучилися  найактивніші  громадські
організації Боярки та прилеглих сіл: „Територія життя”; ГО
Книяжицької сільради; „Велика сім’я”; «Центр розвитку громад”;
дитяче  громадське  об’єднання  „Юнісфера”;  „Спортивна  громада
Боярки”; „Спортивний клуб Шпильки”; ГО „Мистецька Вежа”; РГО
„Родина – 7я”; газети „Голос громад Київщини” та „Боярка-
інформ”.

 Зустріч пройшла у дружній атмосфері. Представники громадських
організацій  поділилися  своїми  потребами  та  проблемами;
розказали про плани та наміри; отримали унікальну інформацію
про  доступні  джерела  фінансування  громадської  діяльності;
ознайомилися  з  кращим  досвідом  українських  організацій  у
царині соціального партнерства з владою й бізнесом; загалом
дізналися  про  свої  можливості;  надихнулися  та  загорілися
завзяттям на проектну діяльність.

Усі  учасники  «круглого  столу»  були  дуже  раді  зустрічі  та
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зголосилися  взяти  активну  участь  у  другому  регіональному
„Форумі громадських організацій – 2012”, що відбудеться 27
червня 2012 року в приміщенні Будинку письменників (м. Ірпінь,
вул.Стельмаха,  20).  Більше  інформації  про  Форум  можна
дізнатися  на  сторінці  http://irpin-fd.org.ua/.  Також
представники  громадських  організацій  звернулися  до  нас  із
проханням  провести  серію  навчальних  семінарів,  що  будуть
присвячені  темам  розробки  проектів;  юридичних  та
бухгалтерських аспектів діяльності громадських організацій, а
також ведення публічної діяльності й грамотної співпраці із
ЗМІ.

 У своїх анкетах учасники зазначили, що громадські організації
та прості громадяни, на їх думку, дійсно здатні покращити
життя  у  своїх  місцевостях  власними  силами;  довіра  до
громадських організацій та благодійних фондів досить висока;
найцікавіші теми для діяльності – це допомога талановитим та
організація дозвілля дітей. Абсолютно всі учасники визначили
свою готовність до активної волонтерської роботи задля блага
своєї громади.

Захід відбувся за інформаційної підтримки газети  „Західне
передмістя Києва”.

 За матеріалами сайту Фонду громади Приірпіння

УВАГА!!!  РЕЗУЛЬТАТИ  КОНКУРСУ
СОЦІАЛЬНИХ  ПРОЕКТІВ  В
м.БОЯРКА!!!
23  травня  2012  року  для  остаточного  визначення  переможців
конкурсу  соціальних  проектів  у  Києво-Святошинському  центрі
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соціально-психологічної  реабілітації  у  повному  складі
зібралася конкурсна комісія. На засіданні головував Боярський
міський  голова  Тарас  Добрівський.  Було  прийняте  рішення
підтримати  всі  проекти,  допущені  до  2-го  етапу  конкурсу.
Водночас кошториси проектів були піддані значному коригуванню.
Докладніше про результати конкурсу можна дізнатися із витягу з
протоколу.

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ

засідання конкурсної комісії з визначення проектів-переможців
конкурсу соціальних проектів

 м.Боярка,  23 травня 2012 р.

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Добрівський Т.Г.

Заступник голови комісії: Дубовецький В.М.

Члени комісії: Кравченко Л.Ф. Осадча К.С. Арчаков А.М., Дереза
О.С.

Секретар комісії: Толочко Ю.В.

ЗАПРОШЕНІ:  Координатори  проектів:  Лахтадир  А.М.,  Кириленко
М.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація секретаря щодо підрахунку балів за оціночними
відомостями  кожного  з  членів  комісії.  Загальні  результати
підрахунку балів.

2.  Визначення  проектів-переможців,  що  рекомендуються  до
фінансування.

3. Аналіз та коригування кошторисів з точки зору ефективності
використання коштів.



ВИСТУПИЛИ:

Добрівський  Т.Г.,  Дубовецький  В.М.,  Кравченко  Л.Ф.  Осадча
К.С.,  Арчаков А.М., Дереза О.С.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати  всі  проекти,  допущені  до  2-го  етапу  конкурсу.
Запропонувати керівникам проектів внести зміни до кошторисів з
урахуванням  висловлених  зауважень.  Розподілити  кошти  між
поданими проектними пропозиціями наступним чином:

1.  «Релакс:  створення  клубу  сімейного  дозвілля»  («Центр
розвитку громад») – 4333,00

2.  «Позитивні  лісовички:  прибирання  історичних  пам’яток,
розташованих у боярському лісі» («Центр розвитку громад») –
2550,00

3. «Позитивний погляд-2012: проведення конкурсу та виставки
фотографій рідного міста» («Центр розвитку громад») – 4572,00

4. «Порив до небес: видання збірки вибраних творів поета Івана
Коваленка» («Центр розвитку громад») – 7800,00

5.  «Книжковий  бум:  залучення  нових  читачів  до  Боярської
міської бібліотеки №1» («Жіноча громада») – 4010,00

6. «Нове життя старого велосипеда: забезпечення велосипедами
дітей з багатодітних родин» (ГО «Академія стратегічних наук»)
– 6060,00

7. «Шкільний портфель: забезпечення дітей з багатодітних родин
шкільним  приладдям»  («Асоціація  багатодітних  родин  «Велика
сім’я») – 6821,00

8. «Вуличний Інтернет: розміщення по місту інформаційних дощок
для безкоштовних оголошень» («Спортивна громада») – 3850,00

Загальна сума – 39996,00 грн.



ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення  прийняте  одноголосно  і  підписано  усіма  членами
комісії.

Голова комісії: Добрівський Т.Г.

Заступник голови комісії: Дубовецький В.М.

Члени  комісії:  Кравченко  Л.Ф.  Осадча  К.С.  Арчаков  А.М.,  
Дереза О.С.

Секретар комісії: Толочко Ю.В.

Екологічні  проблеми  –  це
справа  кожного  громадянина
України

5 квітня у Національному університеті державної податкової
служби України відбувся науково-практичний круглий стіл
«Еколого-соціальні проблеми Приірпіння та Києво-Святошинського
регіону – шляхи вирішення». Присутні голови міських та
селищних рад Приірпіння та Києво-Святошинскього району,
представники громадських організацій, науковці, представники
КОДА, народний депутат України Петро Мельник, друковані ЗМІ,
телебачення.

Боярку  представляв  голова  Боярської  міської  ради  –  Тарас
Добрівський, директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир та директор КП
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“ІА «Боярка-Інформ» Катерина Осадча.

Розглядались  питання  «Пріоритети  еколого-збалансованого
розвитку економіки України», «Аналіз фінансування екологічних
програм  К.-Св.  району  та  Приірпіння  на  2012  рік»,
«Актуальність  діяльності  громадських  природоохоронних
формувань в контексті еколого-збалансованого розвитку регіону»
та інші.

Цікаво було чути виступ представників посольства Франції в
Україні – виявляється, що слова «екологія» і «громадяни» у
французів завжди на вустах. Французи свідомо підходять до
вирішення екологічних проблем, чого ще не можна сказати про
українців. І Гійом Колан, і Дідьє Гевель закликали українців
до конкретних дій по поліпшенню екологічної ситуації в
Україні.

Особливу увагу науковці звернули на проблеми прісної води.
Через забруднення навколишнього середовища, через парниковий
ефект прісна вода «тікає» з колодязів. Це надзвичайно велика
проблема людства. На жаль, люди ще не усвідомлюють, що може
чекати на них у майбутньому.

Кожен із виступаючих закликав до конкретних дій, зокрема:

• Писати й реалізовувати проекти екологічного спрямування

•  Займатись  просвітницькою  діяльністю  серед  дітей,  молоді,
дорослих з метою поширення екологічних знань

• Облаштовувати місця відпочинку, закладати алеї у містах,
селищах, селах

• Сортувати сміття

• Очищувати джерела

• Садити дерева, кущі, квіти
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• Зберігати заповідні об’єкти

• Встановлювати лавочки, сміттєві урни

•  Проводити  екологічні  уроки,  ігри,  творчі  конкурси  та
виставки, дитячі експедиції, семінари тощо

Був  підписаний  меморандум  про  взаємодію  та  співробітництво
громадського руху «Екологічна варта», представників державної
влади та самоврядування України. Підписали меморандум почесний
голова громадського руху «Екологічна варта», народний депутат
України  П.В.  Мельник,  голова  громадського  руху  «Екологічна
варта», депутат Київської обласної ради Н.Г. Семко, голова К.-
Св.  РДА  О.В.  Заєць,  Ірпінський  міський  голова  В.Д.
Скаржинський.

 

Практичний  семінар  “Ідея  –
дія – результат”
24 березня в Києво-Святошинському ЦСПР в рамках виконання

Програми підтримки громадських ініціатив відбувся практичний
семінар  на  тему  «Ідея  –  дія  –  результат».  Цей  семінар  є
логічним  продовженням  навчальних  заходів  для  громадських
організацій  міста  з  написання  соціальних  проектів.  Вела
семінар  керівник  інформаційно-аналітичної  служби  Марія
Кириленко.  Представники  найбільш  активних  громадських
організацій  озвучили  ідеї  проектів,  котрі  вони  планують
подавати на конкурс соціальних проектів. Найбільш продуктивним
виявилося  загальне  обговорення,  коли  активні  жителі  міста
висловлювали  свої  критичні  зауваження  щодо  проектів  своїх
партнерів,  пропонували  шляхи  покращення  проектів  та  свою
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допомогу.  Не  обійшлося  без  гіркої  ноти,  оскільки  учасники
семінару  пропонували  дуже  корисні  для  міста  ідеї,  на
реалізацію котрих знадобляться поки що недоступні матеріальні
та людські ресурси. Наприклад, Зоя Бургонська запропонувала
масштабний проект по вирішенню проблеми сміття у місті. Що ж,
не  все  одразу.  Матимемо  надію,  що  наступного  року  на
проведення конкурсу проектів Боярською міською радою будуть
виділені більші кошти.

І знову наші гості – голови
батьківських  комітетів  шкіл
Києво-Святошинського району
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